

OBAVEŠTENJE O UPISU U PRVI RAZRED ZA 2016 – 2017. ŠKOLSKU GODINU

* Upis u prvi razred počinje 1. aprila 2016. godine i traje do kraja maja 2016. godine.

* Ove godine u prvi razred se upisuju deca koja su rođena od 1. marta 2009. do kraja februara 2010. godine.

*** DOKUMENTACIJA POTREBNA ZA UPIS**

- Izvod iz Matične knjige rođenih deteta (original na uvid i kopija koja ostaje u školi)
- Lekarska potvrda
- Lična karta roditelja na uvid
- Uverenje o pohađanju obaveznog pripremnog predškolskog programa – donosi se naknadno, kada se dobije u predškolskoj ustanovi.

* Upis se obavlja u kancelariji administracije u školi.

* Nakon upisa pedagog testira buduće prvake.

* Svako dete dobija pismeni poziv za testiranje sa naznačenim datumom i vremenom testiranja.

TESTIRANJE

* Nakon upisa u školu, pedagog testira buduće prvake.

* Pre testiranja pedagog posećuje decu u predškolskoj ustanovi, predstavi se i poziva ih, da sa vaspitačicama, posete školu. U školi se druže i razgovaraju sa pedagogom, upoznaju sa prostorijom u kojoj će biti testiranje, sa školom, učionicama, običu starije drugare i učiteljice. Sve to doprinosi da se razbije strah od nepoznatog, pa kada dolaze na testiranje, dolaze opuštenije jer znaju gde, kod koga idu i šta ih tamo očekuje.

* Za testiranje nije potrebna posebna priprema. Važno je da dete dođe odmorno i opušteno. Briga o sveukupnom razvoju deteta i rad sa njim od samog rođenja pa do sada, jeste priprema za školovanje.

* Pre početka testiranja pedagog obavlja razgovor sa roditeljima / starateljima deteta. Za to vreme dete crta.

* Za vreme testiranja dete ostaje samo sa pedagogom.

* Testiranje je na slovačkom ili na srpskom jeziku, u zavisnosti od toga u koje odeljenje roditelji upišu dete – u odeljenje sa nastavom na slovačkom jeziku ili sa nastavom na srpskom jeziku.

PRVI RODITELJSKI SASTANCI

* Pre početka upisa, pedagog u školi realizuje roditeljski sastanak za roditelje budućih prvaka, a na dan prijema prvaka u školu roditelji imaju sastanak sa novim učiteljicama.

DOBRO DOŠLI!

